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Cau 1: Trong khong gian voi1 hé truc toa d0 Oxyz, cho mat ciu co phuong trinh

x> +1*+22 = 2x+6y+1=0. Xac dinh tdm 7 va ban kinh R cta mit cau da cho?

1(1;-3;0 1(2;-6;0 I1(-1;3;0 I(1;-3;0
R=3 R=40 R=3 R=A11
Céau 2: Viét phuong trinh tham s6 cta dudng thang d di qua diém M(1;2;3) va c6 vécto chi phuong
a=(L—45)?
r=14+1 r=14+1 r=1-1 r=1-1¢
A {y=—-4+2t. B.{y=2—-14t¢. C.ly=2+4t. D.{y=-4-2t.
z=-54+3t z2=3+5t 2 =345t z=—5—3t

Céu 3: Tim mdt vecto phap tuyén ctia mit phang 2z —y +32—2=10?
A.n=(213) B.n=(2-13) C.n=(-2-13) D.n=(2-1-3)
1
Cau 4: Tich phan ] = f (1-2)e'da?

0

A. e, B.e—2. C.2—¢. D.e+2,
Ciu 5: Xac dinh toa d6 diém biéu dién cho s phic z =2 — 3:?
A. (-23). B. (23). C. (%-3) D. (-2-3).

Cau 6: Trong khong gian voi hé tryc toa d0 Oxyz, cho a=(3;2;1), b =(3;2;5). Xéc dinh toa do
vecto tich co hu:éng[gt,l;] cua hai vecto da cho ?

A. (0;8,-12). B. (8-12;5). C. (0;8;12). D. (8;,-12;0).
Céu 7: Cho hinh phang gii han boi cac duong y=x’+1,y=0,x=0, x=1 quay xung quanh truc
Ox. Tinh thé tich cta khdi tron xoay tao thanh?

A LZ B. 2% c. 22 D. 97
63 4 14
A TR NI 2 z—1 y+2 2z-3 e 4 2
Cau 8: Vi gid tri nao cua m thi duong thang d : = g = song song voi duong thang
r=1+1%
A y:2+t(t€R)?
z2=2+2t
A. 4. B. 2. C. 3. D. 1.
Ciau 9: Goi z; z, la nghiém ciia phuong trinh z* —2z+3=0. Tinh gia trj clia biéu thic |z [ +|z,[ ?
A. 243, B. 3. C.2. D. 6.

Cau 10: X4c dinh miat phang song song véi truc Oz trong cac mit phang sau?
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A.z=1. B.z+y+2=0. C.z=1. D.z+2z=1.
3 3 1
Céu 11: Cho ham s f(x) thoa man .[f(x)dx=5 va J.f(x)dle. Tinh tich phan Izj.f(x)dx?
1 -1 -1

A I=4. B. [ =-6. C. =6 D. [ =-4.
Céu 12: Tinh khoéng cach tir diém M (3; 0; 0) dén mat phing (Ozy)?

A. 0. B.2. C. 1. D. 2.

sin® z.cos xdz ?

Cau 13: Tich phan’ =

o%m\:\

A. 5. B. 6. c. L. D. 4.
64
Ciu 14: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat phang (a):2x—y+z-3=0va
(f):3x—4y+5z=0. X4c dinh goc tao béi hai mat phang () va (5)?
A. 45°, B. 90°. C. 30°. D. 60°.
Céau 15: Tim mot ho nguyén ham cua ham s f (x) =12’ +3r+2?

4 2 4
A Flz)="+=+20+C. B. Fz)="+3" +22+C.
4 2 3
9 ' 32’
C. F(z)=32" +3z+C. D. Fz)==—+=-+2+C.
4 2
A [ an £ 1 3—41
Cau 16: Xac dinh so phuc z = 1 — 9
— 1
6, B O %, ¢ 4, p.16 13,
15 15 25 25 5 b 17 17
Cau 17: Tinh phan ao cua s phic z :(2+3z‘)(2—3z‘)?
A. 13. B. 0. C. 9. D. 13:.

Céu 18: Ki hiéu S 1a dién tich hinh thang cong gi6i han bai do thi ctia ham sé lién tuc y = f(a:)
tryc hoanh va hai dudng thiang x = a,z = b nhu trong hinh v& bén (Phdn chdm den). Tim khang
dinh sai?

\

b

ff(x)da;

a

A.S:f(—f(a:))dx. B.S:]f(x)dx. C.S=

b
D. S = f‘f(x)‘dx
Cau 19: Trong khéng gian Oxyz, cho mit cau (S) c 4yt + <z - 2)2 =1 va mit phing
() : 3z + 42 +12 = 0. Khi d6 khiing dinh nao sau dy diing?
A. Mit phang (a) tiép xtic mat cau (S ) .
B. Mit phang (a) cit mit cau (S ) theo mot duong tron.
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C. Mit phang (a) di qua tAm mat cau (S)

D. Mit phang (a) khong cit mit cau (S ) .
Céu 20: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D' biét A(2;,-1;2),
B'(1;2;1), C(-2;3;2), D'(3;0;1). Tim toa do diém B?

A. B(-1;2;2). B. B(2;-2;1). C. B(1;-2;-2). D. B(2;-1;2).

Cau 21: Cho ham s6 y = f(z) lién tuc trén doan [a;c| va a <b<c Biét f f(z)dz = 10,
b

jf(x)dx:—f).Tinh ]f(x)dxo
A. 15. ,B.—15. C. -5. D. 5.

T 3z

Cau 22: Gia st F(x) la mdt nguyén ham cua f(x) — % trén (0;+oo> va [ = ]e dz . Khéng dinh
1

T T
nao sau day dung?
A T=F(4)-F(2). B.I=F(6)-F(3). C.I=F(9)-F(3). D.I=F(3)-F(1).
Cau 23: Trong khong gian voi hé truc toa d Ozyz, cho mit phang (P) song song v&i 2 dudng

rT=2+1t
thang A :$T_2 = y_—j;l = i, A, 1y = 3+ 2t. Tim mot véc to phap tuyén clia mit phang (P)?
z=1—1
A. ;L? = (—5;—6;7). B. 7_1; = (—5;6;—7). C. 7_”; = (5;—6;7). D. E = (—5;6;7).

Cau 24: Trong mit phang phirc (hinh duéi), s6 phitc z = 3 — 4i dugc biéu dién boi diém nao trong
cac diém trén hinh v&?

Yy
B o 4
o 3
—4 3
-3
o |
—4 - dD
A. Diém A. B.Diém D. C.Dbiém C . D. Diém B.

Cau 25: Cho hinh phing (H) gi6i han bdi cac dudng y=x"-2x, truc hoanh, truc tung, duong
thang x =1.Tinh thé tich 7 hinh tron xoay sinh boi (H) khi quay (H) quanh truc Ox ?

A= B.y-% c.v-2% D.y-2.
8 15 8 3

Cau 26: Tim mot ho nguyén ham cua ham sé f(z) = Ve ? ?

A. ff(a;)dx:%eQ"l%—C. B. ff(:c)dX:%\/ez"1 +C.

C. ff(;c)dXZe?H el D. ff(a:)dX:%e“_Q el
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Céu 27: Cho s phtic z=a +bi (a,b eR;a#0). Xac dinh két qua cua phép toan z+7z ?
A0 B. S thuan 4o C. S6 thuc D.2
Cau 28: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit phing (P) di qua diém A(S;Q;—5>Vé vuong

T=3+2
goc voi dudng thangd : {y = —1+ t(t € R)?
z2=06
A.2r+y+2—-3=0.B. 2r—y—8=0. C.2xr+y—5=0. D.2x+y—-8=0.
Cau 29: Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thing (d): x;2 =7 ;—4 = 1_22 va
x=4t
(d'):qy=1+6t ;(reR). Xac dinh vi tri twong ddi gifra hai dudng thang (d)va (d')?
z=—1+4¢
A. (d) va (d') cat nhau. B. (d) va (d') song song v&i nhau.
C. (d) va (d') tring nhau. D. (d) va (d') chéo nhau.

Ciu 30: Cho biét ] f(z)dz = 15. Tinh gi4 tri cia P = ]’[ f(5-32)+ 7] dz.?
1 0

A. P=2T7. B. P =15. C. P=237. D. P =19.
Ciu 31: Trong khong gian voi hé truc toa d0 Oxyz, cho 4(1;2;3), B(3;0;1). Viét phuong trinh mit

cau duong kinh 4B ?

A (x=1) +(y-2) +(z-3)" =3. B. (x+2) +(y+1)" +(z+2)" =3.
C. (x-2) +(y-1) +(z-2)" =3. D. (x-2) +(y-1) +(z-2) =12.
Cau 32: Cho s6 phtic z = a + bi = 0. Xac dinh phan 4o ciia s6 phtic 2z ?
A. a—b. . aQ_be C. = j—bQ D.d +b°
Cau 33: Cho mit phiang (P):x—y+z+1=0. Trong cdc duong thang sau, duong thiang nao cat mat
phang (P)?
x=1 x=1+¢
A d, ] y=2+1. B.d,:{y=2+1. C. dlzxz_lzy;rlzzgz.
z=3+t¢ z=3

x—=1_ y+1 z+2
1 2 1
Cau 34: Trong khong gian toa d0 Oxyz, cho mdt cau cd6 phuong trinh

d,:

X+ )2+ —2x+2y—6z+2=0 cét mp(Oxz) theo mot dudng tron, xac dinh ban kinh cua duong
tron giao tuyén d6?

A. 32, B. 4V2. C.5. D. 2\2.
Cau 35: Cho hai s6 phiic z,, z, 1a cac nghiém ciia phuong trinh z* +4z+13 =0. Tinh modun cta s6
phic w=(z+z,)i+zz,?

A. |w|=x/@. B. |W|=3. C. |W|=\/ﬁ. D. |w|=x/§.
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Cau 36: Hinh phang (H) dugc gidi han boi db thi hai ham s6 y=x’+x-2, y=x+2va hai duong
thang x =-2; x=3. Tinh dién tich ctia (H)?

A. 10 B. 13 C.12 D. 11
Cau 37: Goi z, la nghiém phtc c6 phan 40 4m cta phuong trinh 22> —6z+5=0. Diém nao sau day

bicu dién so phuc iz, ?

A. M(l 3} B. Mz(i;lj. C. M (i _lj. D. M4[_l;§j.
22 22 22 22
. 7—-4x> khi 0<x<1 ) . . CaX -
Cau 38: Cho ham so f(x)= T2 Tink dién tich hinh phang gidi han bdi d6 thi
4-x* khi x>1
ham s6 f(x) va cac duong thing x=0,x=3,y=0 ?
A. ? B.9 C. 10 D. ?

Ciu 39: Trong mat phang Oxy, goi A 1a diém biéu dién cua sd phirc z =2 + 5i va B 1a diém biéu
dién ciia s6 phirc z” = -2 + 5i. Tim ménh d¢ diing trong cac ménh dé sau?

A. Hai diém A va B déi xtmg v6i nhau qua truc hoanh

B. Hai diém A va B di xting v6i nhau qua tryc tung

C. Hai diém A va B dbi xtig voi nhau qua duong thang y = x

D. Hai diém AvaB d6i xtng v6i nhau qua goc toa d6 O
Ciu 40: Cho sb phirc z = a + bi. Tim ménh dé diing trong cac ménh dé sau?

A.|Zz|=Z| B.z.z =a%-b? C.z-z=2a D.z+ z =2bi

A Ry oo A 3 \/572' , .7 s < R /.
Cau 41: Biét tlchphanj —dx = +bIn2;(a,beR). Tinh gia tri ciia bicu thirc a+5?

0 COS” x a
A. —1. B. 0. C.2. D. 1.
N2l —2(+1 ]
Caud2:Biét I= [ L— 1 dz=4+aln2+bln5 véiabecZ.Tinh S=a+b?
T

A. S =11. B.S5=5. C.5=9. D. S =-3.

Cau 43: Biét F(z) = 6¥1— 2 1a mot nguyén ham cia ham s6 f(z) = . Tinh gié tri cua a ?
11—z
1
A. -3. B'E' C. 3. D. 6.

Cau 44: Cho hinh phang gi6i han boi cac duong y=x+/lnx, y=0, x=e quay xung quanh truc Ox.
Tinh thé tich ctia khdi tron xoay tao thanh?

3 3 3 3
A. TE.4e *1 B. TE.4e ! C. n‘2e ! D. n.ze 1
9 9
A X £ 1 A3 1 1 1
Cau 45: Tim s6 phuc z biét rang — = - — ?
z 1-2i (1+2)
.z:2+35 B. 2z = E—E C.z:i%—gi D.zzé—kl4
13 26 13 25 25 25 25 25

, % 8 f 3 X
Ciu 46: Cho ham s6 f(x) lién tyc trén R va thoa man J'tan xf(cos2 x) dx = J'de =6. Tinh tich
0 1 x
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X

N1 2
phan J.zf(x )dx?
0

A. 10 B.6 C.7 D. 4
Cau 47: Cho T = [— ™% 4, oo Két qua dang [ =Ina+b Vvéi a,b € Q. Tim khing dinh
1 x(lnx+2)2
diing?
A.%—b:l. B. 4a® + 00 =11 C. 20 +3b=3. D. 2ab = 1.

Céu 48: Trong mit phang Oxycho diém 4 biéu dién sé phirc z,=1+2. B 1a diém thudc duong
thang y = 2 sao cho tam giac 04B cén tai 0. Piém Bbiéu dién s phirc nao sau day?
z=142i
A z=-1-2i. B.z=2+2i. C. . D.z=1-2i.
z=—1+2i
Cau 49: Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz cho midt cau (S) cd6 phuong trinh
X +y*+z2°=2(a+4b)x+2(a-b+c)y+2(b—c)z+d =0, tam [ nim trén mit phing (a) ¢d dinh.

Biét rang 4a+b—2c =4, tim khoang cach tir diém D(1;2;-2) dén mit phang («)?

A2 1 1 p. 15
IS V314 INCER V23

Ciu 50: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho 04 =2i+3j+5k.Diém M thudc mp(Oxy)
thoa do dai doan AM nhé nhét. Xac dinh toa do cua diém M ?
A. (0;3;0). B. (2;3;5). C. (3;5;0). D. (2;3;0).
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